

МЕЖДУ НАМИ, ВОЛШЕБНИКАМИ, ГОВОРЯ...

*Творящий бедности не знает.
Далёкий от мирских щедрот,
Добычею богатств не занят, –
Он из души их достаёт.*

Л. Болеславский

Учишь их, учишь... Душу вкладываешь. Работаешь сутками по Стругацким, начиная понедельник в субботу. Все думы об одном. Не до личной жизни. А что взамен? Где она благодарность? Один нахамил, второй с урока сбежал, третий не подготовился, четвёртый забыл поздороваться...

Вот оно, отношение... Неужели они не видят... И это после всего того, что я..., – пузырятся эмоции в котле обиды.

Кого из нас не мучили такие мысли?

И я страдал. Считал нежелательные флюктуации, жалел себя и пытался постичь закон, объясняющий такую несправедливость. Прошёл по острию дорожки понимания, не оступился. Осознал.

На «кухне чудес» – свои порядки: творят добро – безвозмездно. Ни на показ, ни из расчёта. И дарят затем просто так. Точно цветы любимой – от полноты чувств.

Десять лет – на постижение, казалось бы, простой истины. Или на достижение критической массы и переход количества в качество? Ведь не просто на бумаге формулу вывел, а осознал и принял на веру, как аксиому.

А за этим пришло ощущение свободы и радости волшебства. Как это сложно и вместе с тем просто, быть счастливым, осознавая: «Я здесь, чтобы рассказать вам об увлекательнейших тайнах природы; я хочу, чтобы физика понравилась вам так же, как она нравится мне; это не будет просто, но я верю, что вы поможете мне; я знаю, что каждый из вас умён и вообще хороший человек; мне хорошо с вами, и я радуюсь вашим успехам, как своим».

10.08.00